

6. 《人民日报》对我校郑德荣同志先进事迹进行整版报道并配发评论文章：忠诚，写在信仰的旗帜上



东北师范大学
NORTHEAST NORMAL UNIVERSITY

首页 学校概况 师资队伍 教育教学 科学研究 学科建设 招生就业 人才招聘

《人民日报》对我校郑德荣同志先进事迹进行整版报道并配发评论文章

时间：2018-06-27 点击：1060

6月27日出版的《人民日报》4版要闻版对我校荣誉教授郑德荣同志先进事迹进行了整版报道，并配发了评论文章。

文章以“忠诚，写在信仰的旗帜上——追记‘红色理论家’、东北师范大学原副校长郑德荣”为题，从“追梦”“担当”“薪传”“勃发”等方面，讲述了郑德荣同志几十年来“把个人融入时代、将信仰融入生命”，在知识的海洋里劈波斩浪，始终沿着正确的航向抵达理想的彼岸；“干顶天立地事，做举旗亮剑人”，著书立说，善用真理的力量捍卫真理；既为“经师”，更为“人师”，为国家培育大批马克思主义理论学科优秀人才；“老骥伏枥，耄耋勃发”，退休后没有放缓学术科研节奏，不断超越自我，新见迭现、新作频出等先进事迹，充分展现了郑德荣同志始终与党同心同向同行，毕生“在马言马、懂马信马、传马护马”，直到生命的最后一刻，把忠诚书写在信仰的旗帜上的光辉一生。

同时，在“人民论坛”栏目中，配发了题为“让信仰成就‘思想常青树’”的评论文章。文章指出，信仰蕴藏着巨大的力量，郑德荣同志的故事启示我们，“心中有信仰，脚下有力量”。有了坚定的信念，人生才能朝着目标执着远行，有了坚定的信念，才有用之不尽的创新激情。文章强调，要像郑德荣同志一样，坚定信念、执着追求，自觉把个人奋斗融入同心筑梦的伟大历史进程，成就更有价值、有意义的人生。

附：《人民日报》相关报道

“人民论坛”评论文章

供稿单位：党委宣传部新闻中心 撰稿：徐萌 网络编辑：徐萌

忠诚，写在信仰的旗帜上

——追记“红色理论家”、东北师范大学原副校长郑德荣

人民日报 本报记者 盛若蔚 2018-06-27 00:00



信仰的力量，究竟有多大？

它可以让一个人，六十七载如一日，像一名战士，冲锋在马克思主义理论研究宣传第一线；

它可以让一个人，退休之后，培养出博士49名，出版著作、教材40余部，发表论文200余篇；

它可以让一个人，鲐背之年，满怀使命担当开始研究习近平新时代中国特色社会主义思想；

……

以身许党，赤胆忠心；高山仰止，景行行止。

他，就是我国著名中共党史学家、马克思主义中国化研究的重要开拓者和奠基人，被誉为“红色理论家”的东北师范大学原副校长郑德荣。

“实践其所信，励行其所知”。郑德荣始终与党同心同向同行，一生见证中华民族站起来、富起来、强起来，毕生“在马言马、懂马信马、传马护马”，直到生命的最后一刻，把忠诚书写在信仰的旗帜上。